
Edital de Divulgação 

Sessão Ordinária 
16/03/2021 

 
 

O Presidente da Câmara Municipal de Colombo, no uso de suas atribuições legais, 

divulga a pauta da Sessão Ordinária 

a ser realizada no dia 16/03/2021, às 16 horas. 

 

 
Projeto de Lei do Executivo nº 6/2021 
Autor: Executivo Municipal 
Assunto: Autoriza a desafetação de área de propriedade do Município e dá outras 
providências 
Situação: 1ª Votação 
 
Projeto de Lei do Executivo nº 12/2021 
Autor: Executivo Municipal 
Assunto: Dispõe sobre a alteração da Lei nº 1.011/2007 e dá outras providências, conforme 
a Lei Federal nº 14.113/2020 - FUNDEB 
Situação: Divulgar 
 
Projeto de Lei do Legislativo nº 937/2021 
Autor: Roger Rodrigues Germiniano (Professor Roger) 
Assunto: Institui o Programa de Saúde Bucal nas Escolas Municipais do Município de 
Colombo e dá orientação para outras providências pertinente ao tema proposto. 
Situação: Divulgar 
 
Emenda Aditiva ao Projeto de Lei do Executivo nº 7/2021 
Autoria da Emenda: Anderson Ferreira da Silva 
Assunto do Projeto: Proíbe o manuseio, a utilização, a queima e a soltura de fogos de alto 
impacto ou com efeito de tiro, assim como de quaisquer artefatos pirotécnicos de efeito 
sonoro ruidoso no Município de Colombo e dá outras providências 
Situação: Divulgar 
 
Indicação nº 303/2021 
Autor: Carlos Izidoro de Souza (Pastor Carlinhos) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicito a execução de obras de revitalização em toda a extensão da Rua Prefeito 
Pio Alberti, no bairro Osasco. 
 
 
Indicação nº 304/2021 
Autor: Odorico Giovani Strapasson (Giovani Strapasson) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Educação 
Assunto: Implantar uma linha de ônibus para estudantes do Colégio Newton Freire Maia, 
situado na Rua Estrada da Graciosa, número 7400, Bairro Atuba, no Município de Pinhais. 
 



Indicação nº 305/2021 
Autor: José Aparecido Gotardo (Ratinho Gotardo) 
Destinatário:  Secretaria Municipal de Planejamento 
Assunto: Implantação de Melhorias na Rua André Scrock entre a Avenida São Gabriel e 
Rua André Nadolny na localidade de São Gabriel tais como: 1-Implantação de reparos e 
fortalecer a iluminação pública com lâmpadas mas potentes. 2-Implantação de sinalização 
horizontal e vertical destas e demais vias próximas 
 
 
Indicação nº 306/2021 
Autor: Nivaldo Paris (Nivaldo JNP) 
Destinatário: Secretaria de Planejamento 
Assunto: Solicito a pavimentação asfáltica da Rua Salto do Itararé entre a Rua Cerro Azul e 
a Rua Carambei. 
 
 
Indicação nº 307/2021 
Autor: Nivaldo Paris (Nivaldo JNP) 
Destinatário: Secretaria de Planejamento 
Assunto: Solicito a pavimentação asfáltica na Rua Goioerê, entre a Rua Atalaia e a Rua 
Paranaguá. 
 
 
Indicação nº 308/2021 
Autor: Joel Bueno da Rocha (Joel Bueno) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Troca de Lâmpadas - Rua Guaíra, Bairro Guaraituba. 
 
 
Indicação nº 309/2021 
Autor: Joel Bueno da Rocha (Joel Bueno) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Troca de Lâmpadas - Rua Guaraqueçaba. 
 
 
Indicação nº 310/2021 
Autor: Joel Bueno da Rocha (Joel Bueno) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Troca de Lâmpadas - Rua Goioerê. 
 
 
Indicação nº 311/2021 
Autor: Joel Bueno da Rocha (Joel Bueno) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Estudo para implantação de semáforo no cruzamento da Avenida Prefeito Pio 
Alberti com a Rua Santo Pascoal Franceschi - Bairro Osasco. 
 
 



Indicação nº 312/2021 
Autor: Renato Tocumantel (Renato da Farmácia) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Meio Ambiente. 
Assunto: Solicito que seja feita uma notificação ao dono do terreno localizado na Rua 
Santiago em frente ao N° 108 (83404-550), para a limpeza do mesmo, localizado no Bairro 
Campo Pequeno. 
 
 
Indicação nº 313/2021 
Autor: Renato Tocumantel (Renato da Farmácia) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Meio Ambiente. 
Assunto: Solicito que seja feita uma notificação ao dono do terreno localizado na Rua 
Rodésia, ao lado do n°218 (83405-020), para a limpeza do mesmo, localizado no Bairro Rio 
Verde. 
 
 
Indicação nº 314/2021 
Autor: Renato Tocumantel (Renato da Farmácia) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Meio Ambiente. 
Assunto: Solicito que seja feita uma notificação ao dono do terreno localizado na Rua 
Ângelo Mocelin N°45 (83405-020), para a limpeza do mesmo, localizado no Bairro Palmital. 
 
 
Indicação nº 315/2021 
Autor: Rodrigo Marcel Coradin (Rodrigo Coradin) 
Destinatário: Secretário de Meio Ambiente 
Assunto: Solicito a Vossa Senhoria a possibilidade de viabilizar equipes para fazer a 
retirada de lixos e entulhos que foram jogados às margens da rua Florindo Trevisan. Os 
mesmos estão entre as entre as ruas Izidio Mocelin Filho e Antônio Gentil, as quais estão 
localizadas entre o Bairro Belo Rincão e a Vila Luiz Baron. 
 
 
Indicação nº 316/2021 
Autor: Rodrigo Marcel Coradin (Rodrigo Coradin) 
Destinatário: Viação e Secretário de Planejamento 
Assunto: Solicito a Vossa Senhoria viabilizar estudos para a construção de calçada para 
pedestres às margens da rua Vicente Bertinardi, localizada no Bairro Roseira, trecho desde 
a Estrada da Ribeira até as imediações da Igreja Católica Nossa Senhora da Luz. 
 
 
Indicação nº 317/2021 
Autor: Rodrigo Marcel Coradin (Rodrigo Coradin) 
Destinatário: Prefeito 
Assunto: Solicito a Vossa Excelência a possibilidade de viabilizar início de processo 
licitatório para a execução de obra de pavimentação asfáltica da Rua Nigéria, localizada no 
Bairro Rio Verde. 
 
 



Indicação nº 318/2021 
Autor: Rodrigo Marcel Coradin (Rodrigo Coradin) 
Destinatário: Prefeito 
Assunto: Solicito a Vossa Excelência a possibilidade de viabilizar o reinício da obra de 
pavimentação asfáltica na Rua Vitório Colle, localizada no Bairro Rio Verde. Segundo 
relatos de moradores que residem às margens da referida, essa obra encontra-se parada 
desde o ano passado. 
 
 
Indicação nº 319/2021 
Autor: Renato Tocumantel (Renato da Farmácia) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Meio Ambiente. 
Assunto: Solicito que seja feita uma notificação ao dono do terreno localizado na Rua 
Castanheira N°11, para a limpeza do mesmo, localizado no Bairro Jardim das Graças. 
 
 
Indicação nº 320/2021 
Autor: Anderson Ferreira da Silva (Anderson Prego) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Educação 
Assunto: Estudos para implantação dos serviços de atendimento psicológico e social nas 
unidades de ensino público municipal de Colombo, em atendimento à Lei Federal 
nº13935/2019. 
 
 
Indicação nº 321/2021 
Autor: Carlos Izidoro de Souza (Pastor Carlinhos) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicito a execução de obras de revitalização em toda a extensão da Rua Paulina 
Wanke, localizada no Jardim Maria José. 
 
 
Indicação nº 322/2021 
Autor: Carlos Izidoro de Souza (Pastor Carlinhos) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Estudo para a substituição das lâmpadas normais por iluminação de LED em toda 
a extensão da Rua Bandeirantes, no Bairro Guaraituba. 
 

 
Indicação nº 323/2021 
Autor: Carlos Izidoro de Souza (Pastor Carlinhos) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Estudo para a substituição das lâmpadas normais por iluminação de LED em toda 
a extensão da Rua Achilles Stenghel Colle, no Bairro Rio Verde. 
 
 
Indicação nº 324/2021 
Autor: Carlos Izidoro de Souza (Pastor Carlinhos) 
Destinatário: Prefeito Municipal 
Assunto: Estudos para criação de um órgão municipal de proteção e defesa do consumidor 
– Procon. 



Indicação nº 325/2021 
Autor: Rodrigo Marcel Coradin (Rodrigo Coradin) 
Destinatário: Secretário de Urbanismo 
Assunto: Solicito a Vossa Senhoria a possibilidade de viabilizar estudos para implantação 
de uma lombada na Rua Formosa do Oeste, nas proximidades do número 848, na Vila São 
José/Jd. Belo Rincão. 
 
 
Indicação nº 326/2021 
Autor: Rodrigo Marcel Coradin (Rodrigo Coradin) 
Destinatário: Secretário de Urbanismo 
Assunto: Solicito a Vossa Senhoria a possibilidade de viabilizar estudos para implantação 
de uma lombada na Rua Felicio Kania, nas proximidades do número 1730, no Bairro Jardim 
Monza/São Gabriel. 
 
 
Indicação nº 327/2021 
Autor: Rodrigo Marcel Coradin (Rodrigo Coradin) 
Destinatário: Secretário de Obras e Viação. 
Assunto: Solicito a Vossa Senhoria a possibilidade de viabilizar as reposições abaixo 
relacionadas, em área de lazer (playground), na Praça Ivo Hugo Schneider, a qual está 
localizada entre as ruas Sete de Setembro e Arno Henning, no Bairro Jd.Palmares: - Um 
balanço (pois a antiga estrutura apresentava dois e no momento dispõe somente de um); - 
Adição de areia de praia (o espaço projetado para recreação em que tinha tal material está 
quase sem nada). 
 
 
Indicação nº 328/2021 
Autor: Rodrigo Marcel Coradin (Rodrigo Coradin) 
Destinatário: Secretário de Educação 
Assunto: Solicito a Vossa Excelência a possibilidade de disponbilizar um professor de 
Educação Física para desenvolver atividades esportivas e de lazer junto às crianças, 
adolescentes, jovens e adultos em uma das salas do Cmei Anjo Gabriel, ou no salão da 
Igreja Católica Cristo Rei, no Bairro Jardim Palmares. 
 
 
Indicação nº 329/2021 
Autor: Rodrigo Marcel Coradin (Rodrigo Coradin) 
Destinatário: Secretário de Obras e Viação 
Assunto: Solicito a Vossa Senhoria a possibilidade de viabilizar equipes para realizar, 
urgentemente, patrolagem e ensaibramento na Rua Ângelo Milani, localizada no Bairro Belo 
Rincão e, posteriormente, realizar aplicação de massa asfáltica em um trecho de 
aproximadamente 100 metros bastante inclinado, localizado quase no final da referida rua, 
nas proximidades da igreja católica. 
 
 
Indicação nº 330/2021 
Autor: Rodrigo Marcel Coradin (Rodrigo Coradin) 
Destinatário: Secretário de Obras e Viação 



Assunto: Solicito a Vossa Senhoria a possibilidade de viabilizar estudos para realizar 
pintura de faixa para pedestres na Rua Felício Kania, nas proximidades do número 1805, no 
Bairro Jardim Monza/São Gabriel. 
 
 
Indicação nº 331/2021 
Autor: Joel Bueno da Rocha (Joel Bueno) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Reparo do passeio da Rua Florismundo Alberti - Bairro Jardim São Marcos. 
 
 
Indicação nº 332/2021 
Autor: Joel Bueno da Rocha (Joel Bueno) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obra e Viação 
Assunto: Estudo para implantação de Lombada ou nova sinalização na descida da Rua das 
Laranjeiras - Bairro Jardim das Graças. 
 
 
Indicação nº 333/2021 
Autor: Joel Bueno da Rocha (Joel Bueno) 
Destinatário: Prefeito Helder Luiz Lazarotto 
Assunto: Implantação de um 2° Conselho Tutelar no município de Colombo. 
 
 
Indicação nº 334/2021 
Autor: Joel Bueno da Rocha (Joel Bueno) 
Destinatário: Secretaria de Obras e Viação 
Assunto: Instalação de um Padrão Copel no Espaço Social Plaza. 
 
 
Indicação nº 335/2021 
Autor: Anderson Ferreira da Silva (Anderson Prego) 
Destinatário: Secretaria Municipal da Fazenda 
Assunto: Estudos para diminuição no valor da parcela mínima para impostos municipais, 
estabelecida pela Lei Municipal nº1452, de 22 de dezembro de 2017. 
 
 
Indicação nº 336/2021 
Autor: Joel Bueno da Rocha (Joel Bueno) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Manutenção e implantação de nova iluminação pública na Rua José Strapasson, 
no Bairro Santa Gema. 
 
 
Indicação nº 337/2021 
Autor: Joel Bueno da Rocha (Joel Bueno) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Manutenção e implantação de nova iluminação pública na Rua Padre Domingos 
Marine. 



 
 
Indicação nº 338/2021 
Autor: Joel Bueno da Rocha (Joel Bueno) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obra e Viação 
Assunto: Estudo para implantação de Lombada ou nova sinalização na Rua Cascavel, em 
frente ao Supermercado Menudo. 
 
 
Indicação nº 339/2021 
Autor: Joel Bueno da Rocha (Joel Bueno) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obra e Viação 
Assunto: Manutenção e implantação de nova iluminação pública na Rua Olímpio Cardoso, 
Bairro São Dimas. 
 
 
Indicação nº 340/2021 
Autor: Dolíria Londregue Strapasson (Doliria Strapasson) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Substituição das lâmpadas nos postes de luz em toda a extensão da Rua Antônio 
Prado, Centro. 
 
 
Indicação nº 341/2021 
Autor: Dolíria Londregue Strapasson (Doliria Strapasson) 
Destinatário: Secretaria de Obras e Viação 
Assunto: Implantação de faixa elevada para travessia de pedestres na altura do número 
709 da Rua José Leal Fontoura, Centro. 
 
 
Indicação nº 342/2021 
Autor: Joel Bueno da Rocha (Joel Bueno) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Estudo para implantação de Lombada ou nova sinalização na Rua Rolândia. 
 
 
Indicação nº 343/2021 
Autor: Dolíria Londregue Strapasson (Doliria Strapasson) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Governo 
Assunto: Solicitar a implantação de uma base da Guarda Municipal na região da área rural 
de Colombo. 
 
 
Indicação nº 344/2021 
Autor: Dolíria Londregue Strapasson (Doliria Strapasson) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Governo 
Assunto: Criação de Patrulha Rural no âmbito da Guarda Municipal. 
 
 



Indicação nº 345/2021 
Autor: Dolíria Londregue Strapasson (Doliria Strapasson) 
Destinatário: Secretaria de Ação Social 
Assunto: Implantação de Centros de Convivência na área rural de Colombo 
 
 
Indicação nº 346/2021 
Autor: Vagner Brandão (Vagner da Viação) 
Destinatário: Secretaria Municipal do Desenvolvimento Urbano e Habitação. 
Assunto: Estudos para a implantação de uma travessia elevada na Rua do Sabiá, em frente 
à Escola Municipal Isolina Ceccon, no Bairro Jardim Ana Rosa. 
 
 
Indicação nº 347/2021 
Autor: Carlos Izidoro de Souza (Pastor Carlinhos) 
Destinatário: Secretaria de Obras e Viação 
Assunto: Estudos para realizar implantação de asfalto, construção de calçadas e 
substituição das lâmpadas normais por iluminação de LED em toda a extensão da Rua 
Renascença, no Bairro Guaraituba. 
 
 
Indicação nº 348/2021 
Autor: Nivaldo Paris (Nivaldo JNP) 
Destinatário: Secretaria de Obras e Viação 
Assunto: O Vereador que abaixo subscreve, vem requerer à Secretaria de Obras e Viação, 
que seja viabilizado o estudo para colocação de redutores de velocidade tipo “taxão" de 
imediato no cruzamento das ruas Campo Largo e Arapongas, no bairro Guaraituba. 
 
 
Indicação nº 349/2021 
Autor: Carlos Izidoro de Souza (Pastor Carlinhos) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Esporte 
Assunto: Proceder a instalação de novo portão lateral no Ginásio Municipal Leandro Alberti, 
localizado no bairro Guaraituba. 
 
 
Indicação nº 350/2021 
Autor: Rodrigo Marcel Coradin (Rodrigo Coradin) 
Destinatário: Secretário de Educação 
Assunto: Solicito a Vossa Excelência que viabilize, junto às secretarias e departamentos 
competentes, um professor de Educação Física para desenvolver atividades esportivas e de 
lazer junto às crianças, adolescentes, jovens e adultos em uma das salas da Escola 
Municipal Imbuial da Roseira ou no salão da igreja Católica Nossa Senhora da Luz, no 
bairro Roseira. 
 
 
Indicação nº 351/2021 
Autor: Rodrigo Marcel Coradin (Rodrigo Coradin) 
Destinatário: Secretaria de Obras e Viação 



Assunto: Solicito a Vossa Senhoria viabilizar, junto ao departamento competente, equipe 
para fazer operação tapa buraco na Rua Vicente Canestraro, localizada no Jd. Paraná/bairro 
Canguiri. 
 
 
Indicação nº 352/2021 
Autor: Rodrigo Marcel Coradin (Rodrigo Coradin) 
Destinatário: Prefeito Municipal 
Assunto: Solicito a Vossa Excelência que realize, junto às secretarias e departamentos 
competentes, estudos para implantação de uma base da Guarda Municipal em parte de um 
terreno pertencente ao município, localizado no Jd. Santa Rita/ bairro Canguiri. 
 
 
Indicação nº 353/2021 
Autor: Rodrigo Marcel Coradin (Rodrigo Coradin) 
Destinatário: Secretário de Educação 
Assunto: Solicito a Vossa Excelência que viabilize, junto às secretarias e departamentos 
competentes, um professor de Educação Física para desenvolver atividades esportivas e de 
lazer junto às crianças, adolescentes, jovens e adultos em uma das salas da atual estrutura 
onde funciona a Associação de moradores da Colônia Faria (antiga escola rural) e/ou no 
salão da paróquia Nossa Senhora da Saúde, no bairro Colônia Faria. 
 
 
Indicação nº 354/2021 
Autor: José Osmair Possebam (Osmair Possebam) 
Destinatário: Prefeito Municipal 
Assunto: Instalação de Capela Mortuária no L04 Quadra 31, “planta Vila Zumbi dos 
Palmares" 
 
 
Indicação nº 355/2021 
Autor: José Osmair Possebam (Osmair Possebam) 
Destinatário: Prefeito Municipal 
Assunto: Instalação de um Centro Municipal de Educação Infantil (CMEI) na seguinte 
localização: L03/03 – Quadra 31 “Planta Zumbi dos Palmares". 
 
 
Indicação nº 356/2021 
Autor: Sidinei Campos de Oliveira (Sidinei Campos) 
Destinatário: Secretaria de Obras e Viação 
Assunto: Viabilizar a instalação de dispositivo redutor de velocidade(lombada) ao longo da 
Rua Alberto Bedin na região da Vila Zumbi dos Palmares. 
 
 
Indicação nº 357/2021 
Autor: Sidinei Campos de Oliveira (Sidinei Campos) 
Destinatário: Secretaria de Obras e Viação 
Assunto: Viabilizar a instalação de dispositivo de redução de velocidade (lombada) ao 
longo da Rua João Stank Baptista na região da Vila Liberdade. 



 
 
Indicação nº 358/2021 
Autor: Rodrigo Marcel Coradin (Rodrigo Coradin) 
Destinatário: Prefeito 
Assunto: Solicito a Vossa Excelência viabilizar, junto às secretarias e departamentos 
competentes, estudos para construção de uma base da Guarda Municipal no Jd. Santa Rita/ 
bairro Canguiri e/ou designar rondas com maior frequência para atender as seguintes 
localidades: Jd. Paraná, Jd. Panorama, Jd. Santa Rita, Jd. Santa Mônica, Jd. Palmares e o 
bairro Colônia Faria, bem como as Vilas Santa Catarina, Igasa, Maria Ignacia e Luiz Baron. 
Sugiro que essa seja implantada em parte do terreno pertencente ao município, o qual está 
localizado ao lado da Unidade de Saúde e do Cmei. 
 
 
Indicação nº 359/2021 
Autor: Rodrigo Marcel Coradin (Rodrigo Coradin) 
Destinatário: Ao comando do 22° Batalhão da Polícia Militar 
Assunto: Solicito a Vossa Senhoria viabilizar, junto ao departamento competente, estudos 
para implantação de uma base móvel para realizar vigilância ostensiva e/ou designar rondas 
com maior frequência para atender as seguintes localidades: Jd. Paraná, Jd. Panorama, Jd. 
Santa Rita, Jd.Santa Mônica, Jd. Palmares e o bairro Colônia Faria, bem com as Vilas Santa 
Catarina, Igasa, Maria Ignacia e Luiz Baron 
 
 
Indicação nº 360/2021 
Autor: José Aparecido Gotardo (Ratinho Gotardo) 
Destinatário: Secretaria de Planejamento 
Assunto: Prioridade nas seguintes obras na Rua Alfredo Miguel Baduy: 1-Pavimentação 
Asfáltica da Rua Alfredo Miguel Baduy do trecho entre as ruas Evaldo Lazarotto e Benjamim 
Ricardo dos Santos. 2-Revitalização com recapeamento da via entre a Avenida João Batista 
Stocco e Rua Evaldo Lazarotto. 3-Implantação de sinalização com faixas e placas de 
Proibido Parar e Estacionar e de Proibido Estacionar em um lado da via. 
 
 
Indicação nº 361/2021 
Autor: José Aparecido Gotardo (Ratinho Gotardo) 
Destinatário: Secretaria de Planejamento 
Assunto: Pavimentação Asfáltica e Implantação de Iluminação de Led nassegintes vias do 
Bairro São Gabriel: Rua Ângela Tereza Ceccon Corleto nos Seguintes trechos: 1- Entre as 
ruas Porto alegre do Norte e Osvaldo Strapasson Vicentin; 2 - Entre as ruas Ailton Luiz 
Nodari e Ihalmar de Jesus Johnsson; 3 - Rua José Dalprá no trecho entre as ruas Ailton Luiz 
Nodari e Ihalmar de Jesus Johnsson; 4 - Rua Roque Kulik entre as vias: Avenida João 
Batista Stocco e Avenida João Batista Stocco. 
 
 
Indicação nº 362/2021 
Autor: José Aparecido Gotardo (Ratinho Gotardo) 
Destinatário: Secretaria de Planejamento 
Assunto: Pavimentação Asfáltica e Implantação de Iluminação de Led nas seguintes vias 



do Bairro São Gabriel Rua José Taborda dos Santos; Rua Benjamim Costa Curta e Rua 
Virgilia Terezinha Candida Culik 
 
Indicação nº 363/2021 
Autor: Evandro Luiz França (Evandro França) 
Destinatário: Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Solicito ao órgão competente estudos para que uma lombada/redutor de 
velocidade seja instalado na Rua Gustavo Kabitschke próximo ao n° 1036 no bairro Rio 
Verde. 
 
 

Indicação nº 364/2021 
Autor: Joel Bueno da Rocha (Joel Bueno) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Manutenção da Marcação de Área de Conflito (MAC) na Rua Huxley com a 
Avenida Marginal José de Anchieta 
 
 

Indicação nº 365/2021 
Autor: Joel Bueno da Rocha (Joel Bueno) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Estudo para colocação de Marcação de Área de Conflito (MAC) na Rua Darwin 
com a Avenida Marginal José de Anchieta 
 
 

Indicação nº 366/2021 
Autor: Joel Bueno da Rocha (Joel Bueno) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Estudo para colocação de Marcação de Área de Conflito (MAC) na Avenida 
Argentina com a Rua Marginal Paraguai - bairro Rio Verde 
 

 

Indicação nº 367/2021 
Autor: Joel Bueno da Rocha (Joel Bueno) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Troca de lâmpadas, revitalização calçadas e nova sinalização da Rua Genésio 
Moreschi, bairro Guaraituba 
 

 

Indicação nº 368/2021 
Autor: Joel Bueno da Rocha (Joel Bueno) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Esporte, Cultura, Lazer e Juventude 
Assunto: Reforma Academia ao ar livre, localizada na Rua Pedro do Rosário com Rua 
Astorga 
 

 

Indicação nº 369/2021 
Autor: Joel Bueno da Rocha (Joel Bueno) 
Destinatário: Secretária Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Estudo para implantação de sinaleiros na Rua das Olarias com a Avenida São 
Gabriel 



 
 

Indicação nº 370/2021 
Autor: Evandro Luiz França (Evandro França) 
Destinatário: Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Solicito ao órgão competente estudos para que seja implantada uma 
passarela/passagem interligando a Rua Orides Campos Oliveira na Rua Daniel Guimarães 
na Planta Boros. 
 
 

Indicação nº 371/2021 
Autor: José Aparecido Gotardo (Ratinho Gotardo) 
Destinatário: COMEC - Coordenação da Região Metropolitana de Curitiba 
Assunto: Alteração do itinerário da Linha de Transporte Coletivo do Jardim das Graças 
(B13) acrescentando a Rua das Laranjeiras e implantando um ponto de ônibus em frente ao 
Condomínio Residencial das Graças neste mesmo bairro. 
 
 

Indicação nº 372/2021 
Autor: José Aparecido Gotardo (Ratinho Gotardo) 
Destinatário: Secretaria de Planejamento 
Assunto: Implantação de Pavimentação asfáltica através do Plano "Baixo Custo" ou de 
verbas a Fundo Perdido" acompanhadas de Iluminação de LED na Rua Nossa Senhora do 
Carmo no Bairro São Gabriel. 
 
 

Indicação nº 373/2021 
Autor: José Aparecido Gotardo (Ratinho Gotardo) 
Destinatário: Secretaria de Planejamento 
Assunto: Implantação de Pavimentação asfáltica através do Plano "Baixo Custo" ou de 
verbas a Fundo Perdido" acompanhadas de Iluminação de LED na Ignácio Gregório Schulka 
no Bairro São Gabriel. 
 
 

Indicação nº 374/2021 
Autor: José Aparecido Gotardo (Ratinho Gotardo) 
Destinatário: Secretaria de Planejamento 
Assunto: Implantação de Pavimentação asfáltica através do Plano "Baixo Custo" ou de 
verbas a Fundo Perdido" acompanhadas de Iluminação de LED na Rua Izabel Lima de 
Oliveira, no Bairro São Gabriel. 
 
 

Indicação nº 375/2021 
Autor: José Aparecido Gotardo (Ratinho Gotardo) 
Destinatário: Secretaria de Obras e Viação 
Assunto: Implantação de Iluminação de LED nas seguintes Vias de São Gabriel: Rua 
Curitiba; Rua Castro Alves e Rua Rosa Lazarotto Strapasson 
 
 



Indicação nº 376/2021 
Autor: José Aparecido Gotardo (Ratinho Gotardo) 
Destinatário: Secretaria de Obras e Viação 
Assunto: Implantação de Iluminação de LED nas seguintes Vias do Monza: Rua Manoel 
Ribas; Rua Francisco Borato; Rua Francisco D´Agostin; Rua Paulo Cheremeta; Rua Carlos 
Gomes; Rua Gonçalves Dias e Rua João Henrique da Rosa 
 
 

Indicação nº 377/2021 
Autor: José Aparecido Gotardo (Ratinho Gotardo) 
Destinatário: Secretaria de Obras e Viação 
Assunto: Implantação de Iluminação de LED nas seguintes Vias da Planta São Gabriel: 
Rua José Tomacheski; Rua Arlindo Andreata e Rua João Pinto Martins 
 
 

Indicação nº 378/2021 
Autor: José Aparecido Gotardo (Ratinho Gotardo) 
Destinatário: Secretaria de Obras e Viação 
Assunto: Implantação de Iluminação de LED nas seguintes Vias de São Gabriel: Rua 
Antonio Francisco Scrock; Rua Virginia Betinardi Dalprá; Rua Gaspar kânia; Rua Marcelo 
Chiquiti e Rua João Ceccon 
 

 

Indicação nº 379/2021 
Autor: José Aparecido Gotardo (Ratinho Gotardo) 
Destinatário: Secretaria de Obras e Viação 
Assunto: Implantação de Iluminação de LED nas seguintes Vias do Bairro Rio Verde: Rua 
Aloisio Azeveso; Rua Antonio Appel; Rua Belgrado; Rua Argel e Avenida Argentina 
 

 

Indicação nº 380/2021 
Autor: José Aparecido Gotardo (Ratinho Gotardo) 
Destinatário: Secretaria de Obras e Viação 
Assunto: Implantação de Iluminação de LED nas seguintes Vias do Bairro Fátima: Rua 
Congo; Rua Celta; Rua Egito; Rua Santa Ana e Rua São Joaquim 
 

 

Indicação nº 381/2021 
Autor: José Aparecido Gotardo (Ratinho Gotardo) 
Destinatário: Secretaria de Obras e Viação 
Assunto: Implantação de Iluminação de LED nas seguintes Vias do Bairro Fátima: Rua 
Roberto Lambach Falavinha; Rua São Pedro; Rua Dorval Ceccon; Rua Princesa Isabel; Rua 
São João Batista; Rua São Gonçalo do Amarante; Rua São Francisco Xavier e Travessa 
São Luiz 
 
 

Colombo, 15 de março de 2021. 
 

VAGNER BRANDÃO 
Presidente 


